
1. 다음 안에 알맞은 말을 쓰시오.

11과같거나 11보다큰수의범위를나타낼때, 이상인
수라고 합니다.

답:



2. 다음 수직선에 나타낸 수의 범위를 나타낼 때, 안에 알맞는
말을 차례대로 쓰시오.

12.5 18.5 인 수

답:

답:



3. 6154를 올림하여 천의 자리까지 나타내어라.

답:



4. 다음 그래프는 정미네 집의 일주일 동안 전화 통화량을 오후 1시에
조사하여 나타낸 것이다. 목요일의 통화량은 얼마입니까?

답: 통



5. 윤영이는감기에걸려열이심하게났습니다. 다음은윤영이어머니가
윤영이의체온을밤 9 시부터 1 시간마다재어꺾은선그래프로나타낸
것입니다. 체온이 가장 많이 떨어진 때는 시와 시

사이입니다. 안에 들어갈 수의 합을 구하시오.

답:



6. 영수의 몸무게가 가장 많이 나갈 때는 몇 월입니까?

답: 월



7. 수 를 버 림 하 여 빈 칸 에 알 맞 은 수 를 구 하 여 라.

수 백의자

리까지

천의자

리까지

만의자

리까지

45764 45700 45000 40000

96301 96300 90000

답:



8. 어느 박물관의 입장객 수는 2694 명입니다. 이 박물관의 입장객 수는
약 몇천 몇백 명인지 수로 나타내시오.

답: 약 명



9. 반올림하여 십의 자리까지 나타내었을 때 20 이 되는 두 자리 수를
모두 몇 개인지 구하시오.

답: 개



10. 일의 자리에서 반올림하여 300이 되는 자연수 중에서 가장 큰 수와
가장 작은 수의 합을 구하시오.

답:



11. 태희는 오빠와 헌혈을 하기로 했다. 그런데 헌혈은 몸무게가 45 kg
초과가 되어야 한다. 태희의 몸무게는 정확히 45 kg이었다. 태희가
헌혈을 할 수 있으면 ‘네’, 할 수 없으면 ‘아니오’ 를 쓰시오.

답:



12. 다음은 경섭이와 친구들의 몸무게를 나타낸 표이다. 몸무게가 29.5 kg
이상 34 kg 미만인 학생은 몇 명인가?

친구들의 몸무게 (단위 : kg)

이름 승진 경섭 재광 성인 상현

몸무게 29.5 34 32.2 37.1 30

답: 명



13. 혜진이네 반 교실 뒤에 각각의 학생들이 콩나물을 키우기로 했습니다.
반 학생들 별 콩나물의 길이를 비교하려면 어떤 그래프로 나타내면
좋은지 구하시오.

답:



14. 다음 조건을 모두 만족하는 자연수가 아닌 것은 어느 것인가?

· 9 이상인 수
· 16 미만인 수
· 6초과 12이하인 수

① 8 ② 9 ③ 10 ④ 11 ⑤ 12



15. 다음수중올림하여천의자리까지나타내면 27000이되는수를모두
고르면?

① 27945 ② 27012 ③ 26020

④ 26003 ⑤ 26000



16. 반올림하여 천의 자리까지 나타낼 때, 20000이 되는 수를 고르시오.

① 19498 ② 20431 ③ 20503

④ 20684 ⑤ 20850



17. 문제를 해결할 때, 올림, 버림, 반올림 중 사용 방법이 다른 하나는
어느 것입니까?

① 돼지 저금통에 동전 12600 원이 있습니다. 이것을1000 원짜리
지폐로 바꾸면 몇 장이 되겠습니까?

② 어느 공장에서 공책 23468 권을 생산하여 한 상자에 100 권씩
포장하려고 합니다. 몇 상자가 되겠습니까?

③ 야채 주스 한 컵을 만드는 데 야채 130 g 이 필요합니다. 950 g
의 야채로는 몇 컵의 주스를 만들 수 있겠습니까?

④ 경수네 반 학생 37 명이 수학여행을 가서 숙소를 정하는데, 한
방에 7 명씩 잘 수 있다고 합니다. 경수네 반 학생이 모두
자려면 방은 몇 개를 정해야 합니까?

⑤ 경수는 장미꽃 142 송이를 가지고 있습니다. 한 묶음에 10

송이씩 장미를 넣어 꽃다발을 만들때, 꽃다발은 얼마나 만들
수 있습니까?



18. 다음그래프는어느공장의한달동안인형의생산량을매월조사하여
나타낸 것입니다. 위의 그래프가 생산량을 반올림하여 나타내었다면
어느 자리에서 반올림한 것인지 구하시오.

답: 의 자리



19. 다음 그래프는 민수의 영어와 수학 성적의 변화를 나타낸 것입니다.
안에 들어가는 수의 합을 구하시오.

㉠ 영어성적보다 수학성적이 더 높은 경우의 횟수는 번입
니다.
㉡영어성적과 수학성적의 차이가 가장 많이 나는 경우의 점수
의 차이는 점입니다.

답:



20. 어느 과수원의 연도별 귤 생산량을 조사하여 나타낸 꺾은선 그래프입
니다. 귤 생산량이 가장 많을 때와 가장 적을 때의 합은 약 몇 천 kg
입니까?

답: kg


